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Sale to commence at 1 2.30 o'clock.

Gerpérd 1824,
On FRIDAY, JULY 13th, 1928.

A CATALOGUE OF
Scientific, Photographlcﬂ}y
;j'“ *"J
Miscellaneous Property, © =

% W
) )

INCLUDING

Telescopes, Microscopes, Slides, etc.
Cameras by Zeiss, Goerz, Kodak, Bausch & Lomb, and
other well-known makers.
ALSO
Silver, Shefhield Plate, Jewellery, China, Glass, etc.

Hammerless Sporting Gun, Violins, Cornets, and other
Musical Instruments.

Office and Household Furniture, Paintings, Engravings,
Prints, etc.

Typewriters ; Wireless and Electrical Sundries.
WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,
On FRIDAY, JULY 13th, 1928,
At 12,30 o'clock.

On view the day prior, from 12.30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street,

D::vent-Ganlen_ W.C.2
Telegraphic Address : “AUKS, RAND, LONDON.” Established 1760.

Kropie, Surre & Durrus, Printers, Regent House, 88 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5. E.23
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payvment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastlv.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

MO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams ;
GERRARD 1824, Avks, Ranp, LoNDoN.









—_— Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or

. Buyer for more than two days from the day of

i Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.

A CAT A I;0GUE,

Friday, July 13th, 1928,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 1230 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

** Piciures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for
sale are affributed tc the persons named, bul no
guarantee as to their genwineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.
Lor

I Hot-water bed

2 An oak luggage stand, and 2 small folding
SCTeens

3 Two coats, 2 waistcoats, white shirt, and pair
pants

4 Uniform coat, and 2 vests

5 DBankes’s Bible, and 14 vols. of the Gazetteer
of the World, both with a large number of
engravings
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A damask floor cloth, a 4-fold velvet screen, linen:
hamper, Windsor chair, and pair bellows

A pair lady's Mills brown shoes (size 5), and a

pair children’s brown ditto (size 10)
Pair of snow-shoes, 20 printing frames, and water
tester

A leopard skin, silk lined

9a Barograph and thermograph
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Carved oak casket with brass feet

Mahogany overmantel =
Roll of new linoleum AL

Oil painting—Castle and cattle, on wood panel ;-
ditto—Boy ; and ditto—DBridge and scener

Pair 24-in. bronzed figures of Gladiators /:{’ Ll
A "cello

A showcase

A picture :
Carved gilded round table with welvet tDp}/}ﬂd'.’-Ef.‘

writing desk, and 3 pictures
Large case of miscellaneous articles, tools, electric
fittings, etc.

Two old pot lids, and sundry china
Building, Engineering, Pumps, Elt:ctricity, and

other technical works, 14 wvols.; Post Ofhce,

Medical and other directories, maps and travel,

30 wvols. ; Stephens’ Commentaries (4), and 2- ,.-"..a et
others ; Histr;-q With the Flag to Pretoria (2), g
Aiter Pretoria (2), Russian Court in 18th

Century (2), Hume (2), Hume and Smollett (3),-

and 5 others, 16 vols.

Eighteen packets tobacco

3 Twenty-six packets ditto
Twenty-six packets ditto

Parcel of 20 balls of string

Ditto / grat Y
Ditto m,,x (" e
Ditto 2o PR e
Dittﬂ ‘ﬁ}-":‘_‘::__._-- &k "

Four old coloured I;Tintﬁ, y T. Williamson, after
G. Morland, framed and glazed W R

A ditto, and coloured print by J. R. Mackrells,
after E. C. Turner (A.F.) &
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32 Three old prints (sketches)—Figure subjects, :

. 2 ditto in colours, old coloured print, 2 etchings. " .. ©.
and engravings, all framed and glazed

Antique rosewood tea caddy, with cut-glass &7t "
centre bowl

Large green canvas waterproof sheet

~ Antique rug, and an old needlework panel

Set of brass blow-pipes in case, and a foot blower

A bench lathe, 3-in. centres, with 4ft. shafting,
2 complete lunges, as new, and a treadle driving
wheel

Electric vacuum cleaner

A 2-light electric pendant, a quantity of fittings, /;
and-ab-glectric trom

An electric carpet cleaner, with fittings /._,_,ﬁ,{
Oak dining table, on turned legs, with stretcher
_.~rail, on casters -

Oil painting—Landscape, in gilt frame 77~ A comed o
A picture of Ann Hathaway's cottage, in gilt \N:’
frame, and*® others
A double-cylinder garden roller, balanced handle
Large garden barrow, and 8 garden tools
Roll of hose, deck chair, and a marble-top table,

on iron stand
el Set of 10-tread basement steps, practically new,

and set of 7-tread shop steps

/4748 Willcox & Gibbs' sewing machine, in case
$ .49 Fine toned organ, with stops, in oak case
2‘ 50 Mahogany frame screen, with sliding panels, and

-"-'),/‘ a rosewood occasional table, with ormolu mounts
A/~ 51 Steel serpentine kerb, and a set of ditto fire-irons

> " 52 Two sets of antique pattern ditto, and a pair of

dogs ,
/o' 524 Blue and white china plaque, in plush frame, and = .
5 others th

A7.53 Set of 4 old glass decanters
,r"e? .54 Pair of Sheffield plated telescopic candlesticks
/& /-55 Pair of blue and white vases, with lids

56 Billows' patent aerated water making machine, ol &

"“ e i hand power (cost £50)
» =37 Two tool boxes, fitted trays, and a quantity of
tools

&7 .. 58 Small electric motor
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Millennium wheel truer, small rolling machine, and

sundry fittings, in box
Polishing spindle on treadle stand
Three dozen new reamers

A Bosch Z.H.4 magneto, and a brass foot pump
Tortoiseshell rickshaw, ditto cigarette
ditto mandoline, papit—:r maché snuff-box
Antique bagpipes

-

3‘) Quantity of X-ray glass bulbs, and medical .

tubes, in box

%ﬂrf’ ﬁ.u

OIL PAINTINGS, PRINTS,
ENGRAVINGS, &c.

Old Dutch oil painting,
plucking geese, 1n gilt frame

Water-colour—Castle Water and figure subject,
in gilt frame ; : i
scape, with figures and cattle, in gilt frame
Large oil painting—Farmyard scene, in
frame

A large well mecuted water- mlr:mr in gilt frame
Old e d
pictures, in plush frames.

Water-colour, in gilt frame, slgned A. Mauve

Three old miniatures on ivory, framed and glazed
Qil painting, on panel, signed Moore—The
Trawlers, in gilt frame

Six paintings, by Breanskit and others

Two pictures, in gilt frames, by Gustave de
Breanskit

Panel painting portrait of gentleman,
frame

Oil painting—Seaport, dated 1846, in gilt frame

A ditto, by Rolfe, 1854—Fishing subject, in gilt
frame

A ditto—Widow’s Last Resource, by Hemsley,
1870

A ditto—River scene,
framed

on panel—Woman

gilt

in gilt

by C. Kaemeycr un-

784 Four coloured sporting prints—Shooting sub-

jects, by Alken, engraved by Pollard, in gilt
frame

case, /07—
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Panel painting—Fruit, in gllt/ :".&r
frame e
Eight water-colour drawings S oel”
Two water-colour drawings, 2 m pam‘h aﬂd s et
14 coloured engravings
Four sporting prints, pair {:-f colc-ured ditto,

Westall, and 6 engravings
Sixty-five engravings and water-colours : g. :
Eighty engravings, and 2 water-colour drawings ..* Ferevrs
Fourteen drdwmgb and 40 engravings
Eleven sporting prints f e r"..
Seventy prlnt} and 4 drawings ’,
Tasentwisheec’ /engravings, water-colours, and 7 o G ¢
dramngs by Cruickshank, and 1 other

signed 5. W.,

One hundred water-colour drawmgs 7 - ;L.- ,, i A
Forty-nine coloured and plain maps latmsd
TWEnt_‘,a-ElJ{ water-colour drawings and 4 oil: et e
ight drawings, and quantity Uf prmt:. F_'"E,:_'“"' T
Yoy~ Ao ines™

E:lxtv-fwe coloured views (13 plain)

Two wviews, and a quantity of book- platc—:s ﬂf
birds, butterflies, and flowers A 4

A quantity of book-pl atea—E:ers and flowers &5 J /

_ Twelve framed engravings :-" -«of’rﬁ{ e e -

- Twelve ditto
Twelve ditto *%:'&{fj.i'm—f ;
o — e

Twelve ditto

Pair framed oil paintings, by Richards ./ éseest e
Oil painting—~Girl with bird

Water-colour, by J. Oyston

A ditto i A v

MISCELLANEOUS.

A picnic basket T P
An old oak stool, with needlework top < fwe
Antique carved oak stool .

A walnut table, with inclining top (hinges loose)
Antique square top table, inlaid with signs of the
compass and revolving
Croquet set Ly Lo
Set of golf clubs, in bag

A copper helmet-shape coal-scuttle,
expensive boot cleaner and wiper

a’/ﬁ-@;"f
LR et ¢

and .an .
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pi o112 A pedestal writing desk
2 5{{_1]3 Fine quality Persian pattern Wilton g;le carpet,
in fine order & L (et
/e ‘?/ 114 Old mahogany 2-flap table, with drawer o1l
square legs
115 A walking stick shooting seat for tourists and

artists Fieaac
J/“‘ 116 A 30-in. fibre suit case, metal bound and re-
inforced corners (new) P02 erie’
/417 Ditto 2Bt o320 -
’-118 Ditto
¢ 119 Ditto leeooc .
120 Ditto "'
121 Ditto o A
é/ 122 Letter scales, wmth weights ] ;, -fa;-'-..?u:.

23 Portable gas fire and 2 fire-dogs “/
/=124 Two picture frames, and 2 assegais and fishing-rod

4? = 125 Violoncello, in canvas case :
126 Dunkley pram, with 2 canopies and storm apron /ﬁ;mg .
127 5Small swing mirror
7Y 128 Sol pram, with storm apron
/ 129 Wicker cot
130 Parcel of books

TYPEWRITERS, MUSICAL
INSTRUMENTS, GUNS, &c.

&~ ~ 131 A Royal typewriter, latest model, No. ,;i‘_g,, ;
: perfect condition and recently cost £26 S g
5}7# 132 A Yost typewriter T e
2475 /= 133 Underwood No. 5 typewriter, in working order
e % /=134 Underwood No. 3 ditto, ditto e

' § 135 Remington No. 10 ditto, ditto é _;;’::__.__—-——*--—"""_“"‘
\ 5ALA. dentist vulcanizer, with gauge Q_‘:'?é;,— /ﬁ-_',f = '
136 Highest quality 12-bore hammerless sporting ¢~

87 . gun, both barrels choked, in oak and leather
7 7 4 case Alhpr g & e
25.;..- 137 Violin and bow, in case
138 A concertina, by Chappell el

¢ ~ 139 Violin. in case

¥



9

éf’%‘ldl} Cornet, in case, *‘ Courteois "' Sans
/e 141 Ditto, Butler, Haymarket

i Ditto (unknown), in shaped case 14/~
“‘; 50 43 Pair of geld cpaulettes, in tin case
'-..._,,.,- An old violin, and a No. 1 Premoitte Junior

/0/~ camera
2.8/=145 A violin, in case el |
Sge 146 An HM.V. portablé€ gramophone 7 cse
=147 A No. 10 Smith-Premier typewriter, in tme order
~ 148 A dozen Pioneer tennis balls, in box /:,,H, £
= 149 A dozen ditto

: /. 150 A dozen ditto
& 2151 A dozen ditto
LAY 152 A dozen ditto o~ J
s/ #~ 153 Two tennisrackets o @elo se et
f 154 Two ditio D0 srnaiil 9

2057155 Eight golf clubs, in carrier ez ¢

PLATE, JEWELLERY, STAMPS, &c.

7_-’_” 156 A 7-hole E.P. cruet frame (Elkington & Co.),
: 24 knives and forks, sugar sifter, and jam spoon_ % o008
, 157 Silver card case, ditto sweet dish, ditto phofo
[0/ frame, ditto chain purse, ditto vesta box, and
scent bottle

o fm 158 Carved sandalwood box of jet, and other jewellery _, addy

/.~ 159 Five early photos in cases, and 9 dozen glass g
'-3 - match-box tops

160 George III. silver hunter and 3 other keyless-
’ 5) watches, and 300 coins, medallions, etc.

161 Ivory necklace, 2 coral ditto, 2 fans, filigree _
&7y chatelaine and fittings, 8 fancy combs, slide, r'f'?f'.;'@..; £
/. pair tortoise-shell lorgnettes, and 3 other pieces

161a A silver inkpot, a silver pincushion, a silver
: souvenir spoon, 3 glass bottles with silver
72/ mounts, a silver scent bottle, a match-box 72,
holder, a chatelaine with 4 appendages, a small /7 ey
bowl, a pair of salad servers, a cigarette box, ‘
a butter knife, a crumb scoop, and a silver-
mounted paper knife
162a A pair of hair brushes, glove stretcher, shoe
f"//,.._ lifter, sugar sifter, a ladle, and a paper knife, ¢
all silver mounted

L W

=
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A silver-mounted hair brush, 4 ditto clothes
brushes, 2 ivory-back ditto, and a hand mirrori=+*
A crocodile skin handbag

A superior gold watch, perfect and in going
order B

Lady’s silver fitted dressing case 7 e
Five silver-mounted photo frames V7ot
A single-stone diamond pin, and 15-carat- gold
dog pin

Lady’s 18-carat gold keyless watch, and rolled
gold bracelet
Shefficld plated salver
Silver mirror,
salver

Twelve large {orks, 6 stainless table knives, 7
dessert spoons, B teaspoons, and sundries

Six plated fish knives, 7 dessert knives, and 3

forks 2 e’
% o -
4
r.f”

Ineandescent -lamp &7 Jkondeat

e

<

- and

STAMPS, COINS, &ec.

A box containing a large number of stamps
A small book, and
stamps
An envelope containing a good variety of stamps,.
including scarce old South Australians
Four albums stamps, 5 books and 3 booklets of
stamps, 700 1d. reds, 6,000 German stamps,
15 packets mixed stamps (25,000), box of
stamps, 200 entires, etc.
Collection of stamps in strips (used), in fine ,-;z’d"'“ i
condition, 160 strips (number of stamps, 614) * ° v
Envelope of postage stamps
Three albums (1 new) containing about 4,000
stamps, also a box containing a large number of
British Colonials and other stamps

Thirty coins and medals, some silver /.{',.f.ﬁ;.i.-’f et
Small book of 10 rare stamps, British Colonies /7

&

various unused Colonial
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o/, MICROSCOPES, TELESCOPES,
zﬁ? 1;{‘) ; AND SCIENTIFIC APPARATUS.

Very superior full set of drawing instruments,
needle-pointed and practically new, in fitted oak
¢ tray
/ %Z — 181 Sighting telescope, by Ottway, in case
/- 182 Compact mahogany microscope slide cabinet for
5 300, with tabulated trays, lock and key
@ V - 183 A 6-in. fully divided electrum protractor
‘,F

184 Mahogany case containing sundries and numher e ::f: Jtocer
of surgical instruments, in cases

SV Goodell bench hack saw, with swivelling vice

L Fifty-four micro. slides (assorted), in cloth-

cmered case

in pine case
188 A 1/12th objective, by A. Ross /4, ﬂ’*"’r
89 A 2/3rd W.W. parachromatic IJh]ELtIVE: (no case} ,»*4,
ﬂ Six dozen microscope slides, of general interest,
in pine case
/=191 Box containing 60° prism for liquids, micro

— objective, and scientific sundries ,
/ 192 Books: Early Ray’s Botany (1724), and 14 other .~ #‘f‘;“l? 2L,
!i < volumes, scientific and microscopical g ’

. Brass stencils, ink and brushes, stereoscope, etc. g4/~
Hdridge Green electric colour test, complete with
plug, cord and attachments

195 Orthoscope with case, complete with lock and =~
key on stand, with electric attachments, battery, / ey
etc.

196 Electric main adapter

Mahogany frame for near test type

Davidson's optical illuminator and rheophores %

Mahogany case containing special lenses for

conical cornea

Dr. Wertz corneal and palpebal extrodes for

ifonization

Y Tonometer by Stephenson-Wollinski, complete

_ with charts
& @ Davidson’s astigmatic fog test, complete with
stand
g

Electric illuminator, complete with attachments
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: '1Bruntﬂn's auriscope (silver), in case, with separate

Y
‘) 5 ecula
@ nization apparatus, complete with glass cham-
ers and connections, etc.
) :__@ rtificial leech, by Weiss
207 New Keratometer (Gowlland's), fitted for electric
light, complete with flex, plugs and bulbs, and
] set of spare bulbs

f, 7 f d @ Bishop Harman’s diaphragm test, cemplete—with
- errrrl

‘: Eustachian tube catheter

Electric cantery instruments, many points, uni-
versal handle, complete with connections, in case
Roux’s serum syringe, in aseptic case
Portable CO, caustic snow apparatus, complete
with cast iron -::j,Imder in mahogany case

A Hartnack student’s microscope, with 2 objectives,
%+ /_ bull’s-eye condenser, 1 eyepiece, in mahogan}

case
144 Mahogany stand with opal plates to take standard
4 Kew pattern barometer _-~|

7’-'- 2154 Mahogany case of pearwood curves / v
16a Bates' saccharimeter, in case .
217a Worked glass pattern artificial horizon, by Carey,
in mahogany case
2(./-213 A 3-draw telescope, by Ross, with high and low /W/
‘ eyepieces, In leather case of
&l-214 Dptmal hench, prisms, electric lamp etc, &< Gy’

215 A pair of prism binoculars .."é? P A
216 Sykes’s hydrometer, by Joseph f-:-ng Con [ -
fj( 7 Electnt magic lantern, complete with resistance
for all voltages, in case, and large quantity of
slides

Collection of 49 photo lantern slides, Ancient ,
Man, in box
itto of 83 African Races

itto of 52 African Races and views |.
An oil optical lantern and case of slides

222 A Hicks anemometer

223 A perpetual calendar

224 A visiting-card printer, with various types
- 225 Sykes’ hydrometer
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FURNITURE, HOUSEHOLD
ODDMENTS, &c.

2//— 226 Inlaid oak bureau
S¢/7— 227 Electric vacuum cleaner, 200 volts
228 Rotary knife-cleaner, 4 large store tins, a 2-quart
mayonnaise mixer, roasting jack and clamp,
biscuit barrel, crumb mill, enamelled milk can,
2 sets of steel fire-irons with brass handles, 3
dozen brass stair rods and 4 brass step edges,
dish cover, Salter’s spring balance, shoe and
glove trees, set of window pulleys, and 2 small
window blinds ; also 4 lamp shades and frames,
hammock, large box for eggs, mahogany boot
scraper and brushes, and other kitchen utensils
229 Twenty-one whole-plate printing frames, film-
adapter for Goerz-Anschutz }-plate, large re-
touching desk, portable dark lamp, and 35

{:;‘,-} \L - stereoscopic views

{ J 230 Surgical extension apparatus, 8 brass compound
e . pulleys, 4 splints, enema syringe, and- tr&phme

- An-ease

| 231 Convex and concave planes, oil-stone, blow lamp,

) 9 bits, spirit-level, straight edge, 2 pointing tools,

[ 6 stropped pulley blocks, 3 pulleys, and quan-

2

s
|}

tity solid brass fittings
32 Two Sandow developers, 3 pairs Sandow dumb-
bells, pair clubs, life-belt, mahogany tennis
racket press, deal ditto, mosquito-net tent, and
cavalry sword
4./ 233 Oak letter box and key, calendar, blotters, paper
s binders, flat oak letter box and key, newspaper
stand, and an artist’s japanned case of 14 oil-

colours, brushes, etc.

g‘é’ 234;! Drying album, box of shells, 2 boxes of minerals,
o~ ’ double comnut seaweeds, 2 botanical presses,
_ great saw beetle alligator eggs and snake ditto,
. a 30-division mahogany glass-top case of fossils,
a 2Z8-division ditto, polished agates, malachite.
crgcidolite and other polished stones, srrd-diuin.,
235 Pair of lady’s brown leather high-legged boots

(size 5), and pair of lady’s canvas leggings
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Box of live cells, mahogany mounting case, ad-
justable condenser, mahogany rotating stand
for several microscopes, and 3} gross of thin
ground-edge micro slides

Pair of Richardson roller skates, clamped on low-
cut patent boots (size 6)

Several gross of bone roulette counters

A photo album, 25in. by 19in., bound morocco ;
a } gross photo mounts, 16in. by 12in. ; 1} gross
ditto, 13gin. by 10in.; and 1 gross ditto,
134in. by 104in.

Four morocco bound albums, 15%in. by 13in.,
for news cuttings

McKenzie motor-cycle

A pair of ball-bearing reel winders, nickel-plated

An art tea cosy _

Bronzed reading lamp, fitted for electric light,
with silk shade

Dress coat and vest, lounge suit, and a check vest

Black frock coat and vest, and a silk hat, in case

Pair rubber boots (8's), and 2 pairs boot-trees

Two glass decanters

Sundry metal ornaments

Two clocks (A.F.), frames, inkstands, etc.

“ Home Notes,”” 7 bound vols.

Bundle of useful books

Quantity of French and German novels, etc.

Bundle of children’s books, etc.

Monogram album, and 6 clgamtte albums, filled

Set of Bussey's table croquet in ivorine (575M),
with instructions

Travelling spring locking chess-board and men,
by Jacques, complete in leather case

Superior stereoscope, in walnut case, by
Dallmever, with reflector, focusing evepieces,
and adjustable stand, also 75 slides

Revolving and balancing office chair

Wireless.

Two enclosed -00045mfd. laboratory condensers,
and a 3-way coil-holder

A 1-in. spark coil, by F. R. Butt & Co., in perfect
order
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RI transformer, McMichael HF ditto, 2 80,000
Dubilier resistances, RI permanent detector,
neutrodyne condenser, pair telephone recelvers,
polished teak case, and a quantity of ebonite

PHOTOGRAPHIC APPARATUS.

No. 1a F.P.K. with anastigmat lens, and leather
case

A stereo binocular camera, Zeiss anastigmat lens,
and case

- A folding camera and slides, anastigmat lens

A pair prism binoculars, in case

A well-made }-plate field camera, slides and lens,
in case

A }-plate magazine camera, R/R. lens, in leather
case

A l-plate Sanderson model hand and stand
camera, Bausch lens in automat, and 3 double
ebonized slides

A fine quality i-plate field camera, Adams’ Royal
Ross Zeiss, anastigmat lens, shutter, 3 double
slides, small case, and tripod

An expensive folding camera, Zeiss anastigmat
lens, magazine plate-holder, and leather case

A No. 3 F.P.K. autograph back, fitted with Kodak
anastigmat lens

Pair of super prismatic glasses, 12 by 75mm., by
Leitz, wonderful night glass

Goerz 5 by 4 Press Anschutz camera, Goerz lens,
self-capping shutter, 5 D.I). slides, and case

A l-plate Mackenzie slide, and 24 holders

Taylor, Taylor & Hobson lens, 181-in. focus,
covers 15 by 12, in leather case

A l-plate camera, Goerz 6-8 double anastigmat
in compur shutter, 3 slides, and flm-pack
adapter (new)

A Goerz 7-in. Dagor F/6-8, Series III. lens, in
focusing mount, suitable for post-card or
1-plate, list price £11 7s. 6d., perfect condition

Ernemann }-plate camera, FF/6-8 anastigmat lens,
irli speeded shutter, film-pack adapter, and 3
slides
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!
24/~ 9279 A }-plate Davon micro camera, with dark slide
(/ and adapter, for 41 by 6cm. plates
=~ 280

14) |

Small arc lamp and resistance complete, stand
and reflector for arc lamp

- @81y A paraffin lamp, complete for microscope work

282 A Sanger-Shepherd density meter, for photo-
graphic negatives

283 A box of gramme weights, crossed swords, engi-
neer's papers

284 A parcel of mounting cards and ditto plate
markers, art border negatives (Ensign), a
primus adjustable vignetting set, 12 by 10
mounting cards, Cassell’s Encyclopaedia of
Photography, a quantity of print clips in 2
boxes, E. L. Wilson's Cyclop®dic Photography
(1 vol), Dr. P. H. Emerson’s Naturalistic
Photography (1 vol.), 5. E. Bottomley's Photo-
graphy in Principle and Practice (1 vol.), Chap-
man- Jones’ Science and Practice of Photography
(1 vol.), and Abney's Instruction in Photography

285 Ensign camera, anastigmat lens, with 4 plates,
in canvas case

286 A Fallowfield }-plate camera, 3 slides, 1 Ross
lens, 1 Lancaster lens, tripod and stand

287 A l-plate folding camera, F/6-8 anastigmat lens,
3 slides, Kodak developing tank

288 An R.R. lens, 7 by 5, Euryscope, with iris, and
flange and shutter

2884 Reflex }-plate camera, by London Stereoscopic
Co., with twin lens and fully-speeded shutter,
focusing screen, 3 D.D. slides, roll-film adapter,
repeating back for 12 plates, and an actinometer,.
in leather case

2804 A }-plate T.P. Ruby field camera, with T.P.
shutter, 3 double-plate holders, 2 lenses, Ruby
R.R., F/8, and Ross rapid symmetrical, Sin.,
F/8; Imperial ortho screen, focusing cloth,
waterproof case, and a 3-fold tripod

289 A }-plate Kodak Empire State field camera,
Bausch & Lomb planatagraph lens, in Kodak
shutter, double-extension, all movements, 3
double slides, and canvas case



291

292
293
295
296
297

298
299

2994
3004

300
J01
302
303

304

305
306

3064
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A whole-plate Billcliff field camera, Wray land-
scape lens, in T.P. shutter, all movements, one
double slide, focusing cloth, and 3-fold ash
tripod

No. 5 cartridge Kodak plate and film camera,
Bausch & lomb rectilinear lens in Kodak
shutter, plate-back and screen, 2 double slides,
and 3-fold metal tripod

1,000 bromide cream crayon post-cards, in
packets of 100

1,000 ditto

1,000 ditto

1,000 ditto
1,000 ditto

1,800 ditto

Twelve dozen post-card size dry plates

Six dozen }-plate mounts (assorted), 4 dozen oval
frames, 4 developing dishes, and 6 I-plate
printing frames

A }-plate triple extension field camera, fitted
roller blind shutter, Zeiss Tessar lens, 3 D.D.
slides, tripod and case

A folding pocket camera, double extension, rack
rise and cross front, fitted 4-5 anastigmat lens,
Compur shutter, etc., in leather case

A i-plate Thornton-Pickard stand camera, with.
tripod, 3 D.D.5., R.R. portrait lens, /8

A }-plate stand camera, with triped, 2 D.D.5.

A daylight enlarger

A print washing tank, plate washing and drying
rack, and a magnesium stand lamp

Porcelain dishes, scales with weights, six packets
Wratten plates (covers unbroken), miscellancous
printing frames

Folding Mentor Reflex camera, with Zeiss Tessar
lens, F/4-5, and D.D. slide (perfect)

A 5 x 4 folding camera with Doppel anastigmat
lens, F/6-8 with 9 slides in canvas sling case

Portable hand camera, R.R. lens, 2 D.D. slides,
and F.P.A. in canvas sling case

307 A 5 x 4 camera (wood), with R.R. lens and

tripod, also a metal expanding tripod and an
exposure meter and distance lens
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A Baird projector, complete with arc, motor,
and speed control, but no lens

Ditto

A Gaumont projector, no arc, motor, speed control
or lens

A mahogany stereoscopic camera, by Ross, with
pair of lenses, 2 dark slides, and Attewill
changing box, in case

A ditto, by Hare, pair of lenses, and 3 D.D. slides,
in case

Student’s microscope, with accessories, in cabinet

Six printing frames, 5 packets printing paper,
2 packets plates, and Watkins Bee meter

A l-plate studio camera, single lens, 2 slides and
tripod

A pair of 6 x Ross binoculars, eyepiece focusing,
leather case

A l-plate field camera, R.R. F/8 lens, 2 slides,
canvas case

A pair of Ross 6 X binoculars, and leather case

A pair of 8 X prism binoculars, and leather case

Pair Galilean ficld glasses, and leather case

Ditto

A pair of 8 x French prism binoculars, central
focusing, leather case

A pair of 12 x prism binoculars, and leather case

A pair of 8 X prism binoculars, leather case

A pair of telescopic binoculars, leather case

Transex combined 14x and 25x telescope,
leather case

A pair of Lumiére field-glasses, and case

A pair of ivory opera glasses

A 6-draw pocket telescope

Folding pocket opera glasses

Student’s microscope, in cabinet

A student’s microscope, with accessories, In
cabinet

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

A 9x Goerz Trieder binoculars, in leather case
Five assorted lenses



348
349

350
351
352
353

Is

A post-card roll-film and plate camera, F/11
lens, T.B.1. shutter

A }-plate folding plate camera, aplanat lens,
5 slides, in wallet

A post-card roll-film Kodak, R.R. lens

A student’s microscope, and accessories, in case

A }-plate roll-film Ernemann camera F/6-3 lens

A No. 5 Cartridge Kodak, R.R. lens, speeded
shutter, extra plate back, 2 slides, focusing
screen case and tripod

A 4-draw telescope

A post-card roll-film Ensign F/6-8 lens, Compur
shutter

A 3a Kodak Special Ross F[6-3 lens, Velosto
shutter

A post-card Klimax Beck-Mutar F/6 lens, 9
slides, F.P.A., to take 34 by 24, and case

A }-plate field camera, single lens, 4 double slides

No. 0 box Brownie

A lwhﬂlf.’.-platt! studio camera, R.R. lens, 1 double
slide

A 3a Kodak, R.E .lens, and leather case

A post-card plate camera, aplanat F/7-5 lens,
6 slides, F.P.A., case and tripod

A 9 by 12cm. folding plate camera, aplanat F/[8
lens, Vairo shutter, 1 slide

A whole-plate D. ex-Studio camera, Euryscope
F /6 lens, 1 slide, and tripod

A 3% by 21 daylight enlarger

A }-plate roll-film camera, aplanat F/8 lens, and
case

A sextant, in case

A vest-pocket Salex focal plane camera, Ff4-5
lens, 6 slides

Two No. 2 Bullseye Kodak cameras

A 3% by 21 folding-plate camera, F/6-8 lens,
Acme shutter, 4 slides, F.P.A., and case

A }-plate magazine box fan camera, R.R. lens,
12 plate holders

A i-plate field camera, R.R. lens, 2 slides, and
tripod

A 9 by 12 em. Curt Bentzin folding reflex Zeiss
Tessar F|4-5 lens, 3 double slides
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374 A }-plate field camera, R.R. lens, 2 slides, and case

375 Ditto

376 A {-plate field camera, F/8 lens, 3 double slides,
and tripod

377 A post-card roll-film Ensign Zeiss Tessar F/6:3
lens, compound shutter

378 Commercial Baby Pathé projector, for continuous

performance

379 Photographic sundries

380 Ditto

381 A 5 by 4 Lizars Challenger, Goerz Dagor F/6-8
lens

WIRELESS, MOTORS, ELECTRICAL
SUNDRIES, &c.

382 New ebonite cased accumulator, very strong,
width 6 by 6, in height 71in., each 4 volts,
45 amps. hours, actual weight without acid 91b.
each

383 Ditto, ditto

384 Ditto, ditto

385 A 50-watt French set, with coil, spark gap,

. variable condenser, tuning inductance, low

reading ammeter, and potentiometer

386 A 3-h.p. electric motor (new), for 200-250 volts
current D.C., speed 1,500 r.p.m. on 240 volts,
connection diagram on plate, with B.T.H.
igranic, slow motion glass inspection starter,
all in sound electric order, also a pulley and belt

387 A wireless set (A.F.)

388 A motor cycle engine, 3} h.p. Rudge, with
magneto, carburettor, adjustable pulley

390 A voltmeter and 2 electric motors

391 Three resistances, 1 armature and a coil

392 Two electric fires

393 Set of igranic (7) coils, covering wavelengths
100 to 5,000 metres

394 New Federal low frequency transformer (Ameri-
can pattern)

395 Set of 4 front and rear lamps, by Bleriot-Phi
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396 Down Bros. 20-cell galvanic battery, double
current collecter

397 Two partially constructed receivers, containing
4 expensive Dimic coils and other components,
1 set containing lower compartment for battery
eliminator and panel, drilled for reception of
Ferrant, sized milliameter, also a Centroid
standard screening box, containing an expensive
Every Man Four H.F. transformers, and 2
micro-log vernier dials

398 Eleven electrical indicators

399 Two coils flexible wire

400 A box electric light wire

END OF SALE.

IMPORTANT.

A Special Consignment

FINE VINTAGE WINES

(Cuateau BorTLED)

CHOICE HAVANA CIGARS

Will be included in our
SALE BY AUCTION

ON

FRIDAY, JULY 20th, 1928,
at 12.30 p.m.



STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

(ESTABLISHED 1760).

38, KING ST., COVENT GARDEN, LONDON, W.C.2

Telephone : GERRARD 1824. Telegrams : “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these

Rooms as follows:—

TUESDAYS.-—ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
Pictures, Plate, Porcelain and Pottery, Curios,
Arms and Armour, Bronzes, Ivories, Ethno-
graphical Specimens, etc.
PERIODICAL SALES OF NATURAL HISTORY
SPECIMENS, Libraries and Collections apper-
taining to Entomology, Ornithology, Conchology
and kindred Subjects.

FRIDAYS.—ANTIQUE and MODERN FURNITURE, PAINT-
INGS, PRINTS, CHINA, SILVER, CURIOQOS, etc.,
Fishing Tackle and other Sporting Requisites ;
Lathes, Microscopes, Telescopes, Cinematographic,
Photographic, Radiographic and other Electrical
and Scientific Apparatus, etc.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any or all
Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and others.

VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY DIVISION
OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and ARRANGED
FOR SALE.

Sales by Auction of Household Furniture and Effects conducted in

Private Residences in Town or Country.



